

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu glogar@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde**: akademický rok 2013 - 2014

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta
Obor studia:	Anglický jazyk a literatura
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr
Hostitelská VŠ:	University of the Sunshine Coast
Hostitelská země:	Australia
Začátek pobytu:	15.6.2013
Konec pobytu:	30.6.2014
Počet měsíců:	12
Jazyk studia:	Angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na stránkách www.czs.muni.cz anebo na stránkách hostitelské univerzity www.usc.edu.au
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Certifikát TEFL, CPE nebo IETSL, bakalářský diplom z filozofické fakulty, obor anglický jazyk a literatura, level angličtiny, learning agreement, motivační list, potvrzení o platbě za zdravotní pojištění na rok, vízum, confirmation letter
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 2 měsíce minimum

Bylo potřeba vízum? Ano, studijní vízum na rok, dá se požádat online, přes vídeňskou ambasádu, pro přihlášku je potřeba confirmation letter od hostitelské university

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: vyplnění přihlášky online, confirmation letter, roční zdravotní pojištění
délka čekání na vízum: 2 týdny
výše poplatku za udělení víza: 535 dolaru za Non-Award Sector (Subclass 575) visa

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)?

Pokud ne, v čem byl problém? Ano měla

Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano

Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Po diskusi s koordinátorem vašeho oboru si vyberete si předměty o které máte zájem z jejich katalogu a oni vám napíší které předměty si můžete zapsat

Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano

Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Kredity si přepočítáte sami s koordinátorem, v Australii mají ECTS kredity, jeden předmět na USC je za 12 ECTS kreditu, většinou to vychází 7,5 ECTS kreditu za jeden předmět, já jsem si zapsala 6 předmětů za rok, což je u nich part-time studium, 8 předmětů je full time studium

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů:

Skoro každý předmět byl známkován za 4 assignments, první short essay (krátka eseje), druhý krátka ústní prezentace (8 min oral group presentation) v skupině 2-3 lidí, třetí docházka a aktivita na hodinách (attendance and participation), čtvrtý major essay (essay 1500-2500 word), hodně práce a aktivit v skupinách, každý předmět se skládal z předášky a tutorial (2h lecture, 1 hour tutorial) týdně

Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: hodně moderní škola, moderní přístup, vyšší kvalita což se týče výuky jazyka a literatury

Jak jste získával/a studijní materiál? Internet, knihovna, většinu knih je potřeba zakoupit 5-35 dolaru

Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Claire Archer-Lean and Ginna Brock, literární předměty jsou hodně zajímavé

Jaká je vybavenost školní knihovny? Knihovna je hodně moderní, hodně počítačů, video rooms, místo na research a učení,

Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: v knihovně a jiných místech se nacházejí počítače, wifi je na celém kampusu, vlastní notebook je plus ale ne každý ho v škole využívá

Možnosti tisku a kopírování: kopírování a tisk v knihovně přes studijní kartu, která se nabízí v knihovně, 0,9 cents za stránku tisk, sken zdarma

Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty?

Jestliže ano, jaké? Škola nabízí členství v studijním klubu Studen Guild, kde studenti organizují různé kulturní, sportové, outdoors aktivity. Divadlo, burza knih, pomoc studentu, mentoring, bbq každý týden, parties

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místními studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), 4, případně doplňte vlastními slovy: Ja jsem tady žila se svým přítelem na privátě, takže jsem moc nebyla

v kontaktu se spolužákama, spíš s kolegama z práce. Jestli žijete na kolejích, jako je Varsity, co jsou vlastně menší studetské vily, s bazénem, bbq a tenisovým kurtem, jste obklopený studentama, a orgaizuje se tam hodně parties a aktivit

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Privát, za pokoj pro dva jsme platili 175 dolaru na týden, myslím že koleje vycházejí stejně
Cena měsíčně: 700 dolaru (Cena v EUR měsíčně: 500 eur)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Ručník, plavky, krém na opalování, notebook, hodně letního oblečení, léky, mezinarodni ridicak kdyz chcete ridit, postelni pradlo
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Přes univerzitu nebo privátne přes stránky jako gumtree.com.au kde se dá najít privát
Jaké jsou možnosti stravování? Na campuse je jídelna (brasserie) kde se dá zakoupit oběd za 5 dolaru se studijní kartou a jiné různé jídlo, BLT, burgry, drinky, káva, voda je zdarma z kohoutku po cele univerzite
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR, všechno je tady hodně drahé, mléko 3 dollary, chléb 4 dollary, pivo v baru 7 dolaru, v obchode 3-5 dolaru, džus 5 dolaru
Způsob dopravy do místa pobytu: letěcky přes emirates a quantas, z Prahy přes Dubai, Singapur do Brisbane. Orientační cena: 700 eur zpáteční, 15-19 000 zpáteční letenka Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: letenka mně stála 720 eur single ticket, dá se najít i 600 eur zpáteční ale musíte mít štěstí, dobré stránky jsou akcniletanky.com, skyscanner.cz
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) bus, je potřeba si zakoupit za 5 dolaru go card, kde se nabíjí kredit, jedna single cesta 1,89 dolaru. Dá se zakoupit levné kolo před gumtree.com.au, pěšky se dá do školy dojít z kolejí
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Jenom vízum, online před příjezdem
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) škola nabízí Allianz, co je hodně drahé, ja jsem si vyřídila vlastní overseas insurance přes nib.com.au, stálo mně to 370 dolaru na rok
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne neměla
Pracoval/a jste během studia? Ano
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Vízum limituje práci na 20 hodin na týden. Hodinova mzda je hodne dobra 19-21 dolaru, podle zkusenosti. Ja jsem pracovala v kavarne i vic hodin tydenne, 20 hodin mi platili pres bankovni ucet a zbytek cash in hand.
Tipy na využití volného času: hodně cestování kolem, rainforest, pláž, nový zéland, bali, great barrier reef, snorkling, diving, hiking, kayaking, paddle boarding, australia zoo, underwater world, sydney, melbourne

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč: 10 000 Kč	100 000 Kč na rok, tři splátky, první v květnu, druhá v lednu a třetí v únoru
Počet podpořených měsíců: 10	
Celkový počet měsíců: 12	
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Czs.muni.cz Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. 100 000 Kč	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku - žádný b/ výše školného - žádný c/ výše ostatních poplatků (jakých) vizum, pojištění, letenka, bydlení, studijní materialy
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 1400 dolaru a/ z toho ubytování 700 dolaru b/ z toho stravování 400 dolaru c/ cestování a volný čas 300 dolaru

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 72 ECTS
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? Cekam na uznani, vyplnim pozdejc
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Cekam na uznani

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou: rucnik, plavky, bryle, opalovací krem, leky, notebook, postelni pradlo. Skoro vsechno se da zakoupit v obchode K-mart v obchodnim dome v Sunshine Plaza 15 min busem od univerzity.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: přístup od profesoru, přátelští, přívítaví, všechno hodně moderné
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: všichni mají auto:D, hodně drahé učebnice, cestování, jídlo
Další komentář: 1 rocne studium a pobyt v Australii je skvela zkusenost kterou doporucuji kazdemu

Odkaz na fotogalerii, blog apod.